

СОГЛАСОВАНО

Заместитель главы Арамилского городского округа  
Е.В. Редькина  
«13» марта 2014 г.

## ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ СУБСИДИЙ И КОМПЕНСАЦИЙ НА ОПЛАТУ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

В апреле месяце пройдут выездные консультации специалистов Подразделения по начислению субсидий и компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг с жителями п. Светлый и п. Арамил.

**П. Светлый: 11 апреля 2014 года с 9.00 до 12.00 в здание ДК «Виктория».**

Дополнительную информацию по вопросам предоставления субсидий и компенсаций Вы можете получить у специалистов по адресу: г.Арамил, ул. 1 Мая, 12 (здание Администрации Арамилского городского округа) кабинет № 18 или по телефону 3-04-66.

20 марта 2014 года с 10 до 12ч. состоится прием граждан по вопросам поиска сведений о безвестно пропавших, участниках или погибших в Великой отечественной войне 1941-1945г.г. Приглашаются заинтересованные лица. Прием ведут специалисты Государственного архива административных органов Свердловской области по адресу г. Арамил, улица 1Мая, 4, кабинет 12 помещение МКУ «Муниципальный архив Арамилского городского округа».

На основании статьи 31 Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 N 136-ФЗ, **Администрация Арамилского городского округа информирует население** о предстоящем размещении и предоставлении в аренду земельных участков общей площадью около 4-5 га, расположенных по адресу: Свердловская область, Сысертский район, на берегу реки Исеть за поселком Арамил (мельзавод), в районе перекрестка дорог в поселок Светлый и ДНТ «Сысертское», с разрешенным использованием под объект рекреационного назначения (комплекс детского и семейного отдыха, 2 очередь).

## В Центральной библиотеке Арамил танцуют вальс

6 марта заседание гостиной в Центральной библиотеке было посвящено танцу, которому мир покоряется более двух веков - это вальс. В наши дни его реже танцуют: все-таки он требует определённого настроения и, несмотря на простоту, умения танцевать, но звучит он постоянно. В читальном зале в этот предпраздничный вечер звучала музыка, разделявшая с нами нашу радость и грусть, читались стихи. А в завершении вечера были и сами танцы, мы вместе вспомнили, как это прекрасно и волнительно - кружиться в вихре вальса.



Весна! Март! Женский праздник! Эти понятия наводят на мысль о женской красоте. 15 марта в 15 часов в Сельской библиотеке поселка Светлый состоялась литературная гостиная по теме «Женская красота». Гостиной были поэты города Арамил и поэты посёлков Светлый и Арамил.

Женская красота, как внешняя, так и душевная, питает чувства людей искусства и просто мужчин во все времена. Красивые и загадочные, милые и непредсказуемые, яркие и очаровательные женщины даровали вдохновение и счастье творчества им. Вниманию местных поэтов была представлена серия книг о музах, вдохновивших талантливых мужчин на создание шедевров поэзии, музыки, живописи.

Тема красоты неисчерпаема. Что собой представляет красота, в своих стихах выразили поэты Гусева Н.Н., Ситникова Л.В., Дойников А.Б., Русина Н.Н.

Очень радует, что литературная гостиная привлекает молодых людей: стихами поздравил присутствующих женщин Дмитрий Струняшев. Собственные стихи о маме чувственно прочитала Наталья Русина.

Атмосфера задушевности, искренности, благодушия и доброжелательности делает встречи в Гостинной желанными. До новых встреч!

Красота! Это слово, что собой представляет?

Красота завораживает,

Благословляет!

Иногда ослепляет, иногда вдохновляет,

Радостью внутренний мир наполняет!

Красота – светочувство – человеческий дар!

Красотою наполнен сполна земной шар!

Красотою искусство заменяет природу.

Красота неизменно служит народу!

Красота безразмерна:

Будь ландшафт иль цветков,

Очарует и это к совершенству шажок!

Красота в слове, мысли, в поступках, делах!

В маленьких сёлах, больших городах!

Красота в чистом облике материнства,

В совершенстве ребёнка,

В росе - солнца искринка!

Красота – созерцанье, а не обладанье!

Красота неизбежна, как мирозданье!

И творя человека, Господь пожелал:

Красотою душевной, чтоб каждый сиял!

## Программа софинансирования: 2013 год поставил рекорд по сумме взносов

**В 2013 году россияне — участники Программы государственного софинансирования пенсии внесли на свои пенсионные счета 12,8 млрд. рублей, что более чем вдвое превышает объем взносов за 2012 год (6,2 млрд. рублей). За период действия Программы жители Свердловской области уплатили дополнительные страховые взносы в сумме 1130 млн. руб., в т.ч. в 2013 году 505 млн. рублей.**

Согласно нормам действующего законодательства не позднее мая 2014 года добровольные взносы участников Программы будут прософинансированы государством, в случае если годовая сумма взноса участника составила две и более тысячи рублей. Необходимый объем средств для софинансирования предусмотрен в бюджете ПФР на 2014 год.

За пять лет действия Программы ее участниками стали 15 миллионов 849 тысяч россиян, из них более 460 тысяч — жители Свердловской области. Именно такое количество участников было зафиксировано по состоянию на 30 сентября 2013 года — последний день, когда можно было вступить в Программу. За все время ее действия они внесли на накопительную часть своей будущей пенсии почти 30 млрд. рублей.

В 2014 году Программа софинансирования продолжает

действовать для ее участников. Участники Программы могут рассчитывать на государственное софинансирование в течение 10 лет с года внесения первого взноса при условии, что они будут ежегодно перечислять на свою накопительную часть пенсии две и более тысячи рублей. При этом федеральным законом, регулирующим Программу, предусмотрено, что если участник Программы, уже сделавший хотя бы раз добровольный взнос, в какой-либо последующий год не совершает добровольного взноса, то на следующий год он имеет право возобновить свои добровольные взносы, и они будут прософинансированы государством при условии, что их сумма будет две тысячи рублей и более. Кроме того, участники Программы, которые в 2009-2013 годах не сделали добровольные взносы, могут сделать первый взнос в 2014 году.

Добровольные взносы участников Программы за III-IV кварталы 2013 года и поступающие в 2014 году аккумулируются в ПФР. Их передача в НПФ и управляющие компании состоится после вхождения НПФ в систему гарантирования сохранности пенсионных накоплений и в управляющие компании — после установления соответствия управляющей компании требованиям ЦБ. До этого времени ПФР будет осуществлять их временное размещение в госбумаги и депозиты коммерческих банков с целью получения инвестиционного дохода.

**ПОДРОБНУЮ ИНФОРМАЦИЮ** по действию Программы государственного софинансирования пенсии можно получить у специалистов Управления ПФР в Сысертском районе по адресу: г. Сысерть, ул. Ленина, д. 30-1 (здание Сбербанка), 3 этаж, каб. 301,302 тел. 7-48-83, 7-37-94.